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Licenciement economique indemnité

Par pat63, le 06/01/2015 à 19:33

Bonjour je vais être licenciée pour cause économique, j’ai 52 ans et 18 ans d’ancienneté, mon
entreprise fait partie de la convention industrie chimique (3108), j’ai un salaire de 1776.30€, je
n’ai pas de 13e mois ni autre indemnités. Comment calculer mon indemnité de licenciement .

Par P.M., le 06/01/2015 à 21:13

Bonjour,
Il faudrait que vous indiquiez votre statut pour savoir si vous êtes dans la catégorie ouvrier ou
collaborateur, agent de maîtrise ou technicien ou cadre...

Par pat63, le 07/01/2015 à 19:33

ah oui j'avais oublier !!je suis opératrice de conditionnement donc dans la catégorie ouvrier ou
collaborateur, coefficient 175

Par P.M., le 07/01/2015 à 21:00

Bonjour,
Pour simplifier, vous avez droit à une indemnité de licenciement de 3/10° de mois de salaire
par année de présence + 1 mois de salaire suivant l'art. 28 de l'Avenant n° 1 "Ouvriers et 
collaborateurs" à la Convention collective nationale des industries chimiques et connexes...
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